
ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Μαυρομιχάλη 14                                  

(3
ο
 ΓΕΛ-1

ος
 όροφος) 

Τηλ. : 2104124810                                          

Φαξ  : 2103000423 

e-mail : elmepeir@yahoo.gr 

elmepeiraia@sch.gr 

 
ΝΤΡΟΠΗ!  

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑI ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ ΣΤΗΝ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΔΕ  ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΟΙ ΔΗΘΕΝ «ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ» ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ-ΠΑΡΩΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΕΓΡΑΨΑΝ ΣΤΑ “ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΤΩΝ 

ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ” ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ, ΠΟΥ ΑΠΕΙΧΕ 
ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΑ 

 
ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ «ΞΕΝΟ ΣΩΜΑ» ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ.  

 
ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ. 

 
 Το έγκλημα ολοκληρώθηκε! Στις 3/2 το ΠΥΣΔΕ Πειραιά προχώρησε 
στη συγκρότησή του περιλαμβάνοντας στη σύνθεσή του τους δύο 
«εκλεγμένους» από τις ψευδοεκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Οι δύο 
δήθεν εκλεγμένοι, Μπακινέζος Ευάγγελος και Γκολώνης Χρύσανθος (μέλη του 
ίδιου ψηφοδελτίου και της ίδιας παράταξης), οι οποίοι εδώ και τρεις μήνες 
αρνούνταν να υποβάλλουν την παραίτηση τους, αποτελούν πια και τυπικά 
μέλη του ΠΥΣΔΕ Πειραιά. Τα ίδια ισχύουν και για τον αναπληρωματικό 
“αιρετό” Κ. Ζεϊμπέκη, σε αντίθεση με τη δεύτερη αναπληρωματικό Δώρα 
Παπαϊωάννου-Παπασάββα, η οποία υπέβαλλε δύο φορές (τόσο πριν την 
συγκρότηση του ΠΥΣΔΕ, όσο και μετά) την παραίτησή της. 
 Πρόκειται για ανοιχτή πρόκληση απέναντι στους συναδέλφους. 
Υπενθυμίζεται ότι σε αυτές τις ψευδοεκλογές η αποχή των εκπαιδευτικών 
έφτασε πανελλαδικά στο 92% ενώ στη ΔΔΕ Πειραιά –παρά την απροκάλυπτη 
παρέμβαση μηχανισμών της- η αποχή έφτασε στο 87.7%. Υπενθυμίζεται, 
επίσης, ότι η θέση που είχε πάρει προεκλογικά σύσσωμος ο κλάδος, και 
εκφράστηκε σε σχετικές αποφάσεις της ΟΛΜΕ και των ΕΛΜΕ, 
συμπεριλαμβανομένης της ΕΛΜΕ Πειραιά, ήταν πως (με δεδομένο ότι η 
κυβέρνηση αυταρχικά δεν επέτρεψε την απόσυρση των ψηφοδελτίων) όσοι 
συνάδελφοι «εκλεγούν» θα δηλώσουν άμεσα την παραίτησή τους. 
Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι και η παράταξη των «εκλεγμένων» στον Πειραιά, 
είχε συμφωνήσει και υπερψηφίσει την αποχή από τις ψευδοεκλογές για τα 
Υ.Σ., ενώ είχε καταθέσει τόσο δήλωση απόσυρσης ολόκληρου του 
ψηφοδελτίου, όσο και όλων των ατομικών υποψηφιοτήτων που υπήρχαν σε 
αυτό!  
 

 Τελικά, όλα τα παραπάνω δεν ήταν παρά παιχνιδάκια, σε  
προφανή συνεννόηση με το Υπουργείο Παιδείας 

Πειραιάς, 13/2/2021 

Αρ. Πρωτ.: 185 

Προς: - Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, ΜΜΕ,  

ΟΛΜΕ 



 

 Χωρίς καν να ενημερώσουν το Δ. Σ., παρά τις ερωτήσεις σχεδόν σε 
κάθε συνεδρίαση (προς τους εκπροσώπους της συγκεκριμένης παράταξης), 
επέλεξαν να “αποτελούν μέλη” του ΠΥΣΔΕ Πειραιά. Αλήθεια όμως, ποιον 
ακριβώς εκπροσωπούν στο ΠΥΣΔΕ; Την παράταξη τους; Τους εαυτούς τους; 
Τη Δ.Δ.Ε. Πειραιά και τον προϊστάμενο της; Το υπουργείο και την Κεραμέως; 
Σίγουρα δεν εκπροσωπούν τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς οι οποίοι με 
εκκωφαντικό τρόπο εξέφρασαν έμπρακτα την αντίθεση τους στις κυβερνητικές 
επιδιώξεις για την επιβολή της απαράδεκτης «ηλεκτρονικής ψηφοφορίας»; 
Έκαστος εφ' ω ετάχθη. 
 Υπενθυμίζουμε ότι και οι δύο “εκλεγμένοι” έχουν υπάρξει μόλις 
πρόσφατα μέλη του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά (ο ένας μάλιστα και αντιπρόεδρος 
της ΕΛΜΕ), οπότε και υπέβαλαν την παραίτησή τους «για προσωπικούς 
λόγους» (αντιπρόεδρος της ΕΛΜΕ υπήρξε σε προηγούμενη θητεία και ο 
αναπληρωματικός “αιρετός” Κ. Ζεϊμπέκης). Τώρα είναι πια φανερό ποιοι ήταν 
αυτοί οι «προσωπικοί λόγοι». 

Το Δ. Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά δηλώνει ότι κανένας δεν έχει το 
δικαίωμα να ακυρώνει με τη στάση του την αγωνιστική απάντηση των 
εκπαιδευτικών στην απαράδεκτη θεσμοθέτηση διαδικασιών 
«ηλεκτρονικής ψηφοφορίας» για την εκλογή αιρετών στα υπηρεσιακά 
συμβούλια. Θεωρεί αυτούς τους εκπαιδευτικούς «ξένο σώμα» στον 
κλάδο, τους παραδίδει στην κρίση των συναδέλφων.  

Τέλος, το Δ. Σ. της ΕΛΜΕ στην τελευταία συνεδρίασή του 
(11/2/2021) αποφάσισε να εξαντλήσει κάθε δυνατότητα για να επιβληθεί 
η μέγιστη καταστατική ποινή (διαγραφή) σε όσους παραβίασαν την 
απόφαση της ΕΛΜΕ. 
 

 
 
 
 
 


